
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 11-02-2011 ore 12:00
congiunta alla V Commissione, alla IX Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto,
Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi,
Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Simone Venturini,
Alessandro Vianello, Michele Zuin.

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Assessore Ezio Micelli, Direttore Oscar Girotto, Direttore Gianluigi Penzo,
Consigliera comunale Camilla Seibezzi.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 413 (nr. prot. 5) con oggetto "GIU’ LE MANI DALL’ISOLA DELLE
STATUE. Individuare una soluzione per la ricollocazione delle ditte in sede impropria oggi a San Giuliano, senza
compromettere il patrimonio paesaggistico, storico e monumentale del Forte di San Giuliano e la realizzazione del Parco.
", inviata da Giuseppe Caccia

L'interpellanza in oggetto è stata discussa.
 
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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